



Местный житель поселка Никель подозревается в незаконном сбыте наркотического средства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя поселка Никель Печенгского района Мурманской области. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего).

По версии следствия, подозреваемый, находясь 26 июля 2017 года в поселке Никель, за денежное вознаграждение осуществил сбыл наркотического средства гашиш 15-летней местной жительнице. Впоследствии указанное наркотическое средство было изъято из незаконного оборота сотрудниками полиции.

В настоящее время злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до двадцати лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1153797>